产妇突然胎盘早剥 手术室上演十分钟"生死时速"



本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘琼 通讯员/李媛 周艳姿) 4月3日,25岁的孕妇婷婷出现流血现象,被紧急送到市妇幼 保健院进行救治。在进行监测时,孕妇血压飙升至176/ 121mmHg, 胎心达到110次/分, 医生诊断是因胎盘早剥和大 出血。这是怎么回事呢? 医生会如何处理呢? 孕妇和腹中胎 儿是否安全脱险?让我们一起来看看。



胎在

○诊断 怀疑是胎盘早剥

"晏护士长,有个胎盘早剥的孕妇出现大 出血,我们马上送到!"4月3日10时31分, 李媛拉开婷婷的衣服一看,其裤子和护理垫 市妇幼保健院产房护士长李媛一边联系手术 室,一边飞速地将婷婷推进电梯。

4月3日早上,怀孕32周的婷婷突然感 到下腹一阵阵疼痛。一开始,她猜想可能是 宝宝在肚子里动,就未在意。不料,几个小 时后,她出现流血现象。见状,家人赶紧将 其送往医院。

○抢救 多学科专家携手救助

麻醉科主任朱存宇迅速为婷婷注射麻醉, 亮的啼哭打破那份紧张。终于,母子平安。 并做好颈静脉置管;新生儿科医生则有条不紊 地为新生儿抢救做准备;产科主任周文勇则和 周莹搭档,计划共同主刀;医务科科长、护理部 主任也赶到手术室现场指导抢救工作……

得倒吸一口凉气:其胎盘已剥离2/3,血液已 浸入子宫基层。若手术再推迟10分钟,婷婷 致命影响,还可能导致产妇出现弥散性血管

在手术室内,所有人小心翼翼地完成所 发症,而每一个并发症都可能导致产妇死亡 有手术的每一个步骤。10时46分,一声嘹 或者留下严重后遗症。

当天上午10时19分,婷婷被送入产房。 上全是血。此时,婷婷表情异常痛苦,血压飙 升至176/121mmHg, 胎心也达到110次/分。

"不好,她可能是胎盘早剥,马上联系急 诊床旁B超到手术室。"随后赶来的产科副主 任周莹很快作出判断。

10时35分,婷婷被送入手术室,一场全 院大抢救开始了。

周文勇介绍,胎盘早剥是指正常位置的 胎盘在胎儿娩出前,部分或者全部从子宫壁 剥离。而胎儿在母体中,还不能自主获取氧 气与营养,只能依靠胎盘从母体获取。一旦 切开婷婷的子官后,周文勇和同事不由 胎盘出现问题,意味着胎儿的"生命通道"发 生"故障"甚至"彻底中断",不仅对胎儿会有 内凝血、出血性休克、羊水栓塞、肾衰竭等并

如何预防胎盘早剥?周文勇提醒,孕妇要定期进行产检,清淡饮 食,控制体重增长。一旦发现高血压要遵医嘱积极治疗,出现头痛、 眼花、恶心、阴道流血、腹痛等不适症状后,要及时就医。

过安检遗落手提袋 新买的衣服"流浪"到长沙

讯员/胡威 周德华)近日,市民彭女士来到株 名提着多个购物袋的男子过安检时,将堆在安 洲站派出所,送上一面写有"失而复得之神 检仪上的袋子全部提走。 速,事无巨细施援手"的锦旗,感谢民警帮她随后,民警与捡走彭女士行李的男子宋

见了,随即报警,请求民警帮忙寻找。民警通 民警联系时才发现错拿了他人物品。 过调取公共场所视频,发现彭女士当日出行时 经沟通,宋先生将遗失物品邮寄给了彭 携带的行李物品较多,过安检后,将装新衣服 女士。

本报讯(株洲晚报融媒体记者/周圆通 的黑色购物袋遗忘在安检仪上。半分钟后,一

原来,4月1日下午1时,彭女士在某商 带着妻子刚买的衣服准备坐车到长沙,手中 场购买了1000多元的新衣服,随后前往火车 拿了五六个购物袋,过安检后急于乘车,没注 站准备前往醴陵,但在候车的时候发现衣服不 意将遗留在安检仪上的购物袋全拎走,直到

捣毁洗钱"水房" 追赃挽损14万余元

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯 员/李星)"水房"不打水,日过流水千万元。所谓 "水房"就是诈骗团伙里进行洗钱的机构。犯罪 嫌疑人拿到赃款后,第一时间通过转账、支付、 网购等方式,将一级卡里的资金拆分流向多个 二级卡,通过类似方式拆分更多的三级卡,然后 分头取款洗钱,以达到洗白资金的效果。

近日,荷塘公安分局月塘派出所,多警联 动,历时半月成功打掉两个犯罪团伙,抓获犯罪 嫌疑人14人,成功追赃挽损14万余元。

一级卡流向汕头,洗钱产业链显现

3月初,月塘派出所在办理一起电信网络诈 骗案件过程中,抓获涉诈一级卡嫌疑人王某,其 供述了邮寄银行卡到广东汕头市过流水获利的

自今年1月以来,荷塘公安分局研判的多起 电信诈骗案件一级卡都流向广东汕头,办案民 警分析汕头可能有成熟的电信诈骗洗钱产业 链。发现线索后,分局立即成立办案组,通过合 成作战对该案进行深度经营。

○ 外卖骑手取件,异地"水房"洗钱

根据犯罪嫌疑人王某提供的邮寄地址,办 案民警调取当日快递柜取件监控。由于无法获 知取件具体时间,民警只能仔细筛查监控视频, 发现取件人竟是一位外卖骑手,至此,一个明确 分工、体系完备的洗钱犯罪团伙逐渐浮出水面。

经过进一步侦查,办案民警成功将嫌疑人 骑手张某抓获归案。经审讯,张某交代的确是 替人拿货,就张某提供的微信转账记录民警将 其上线刘某抓获。刘某到案后,如实供述自己 负责在汕头市到潮州市饶平县之间银行卡、电 话卡、手机的收寄,安排骑手取件、再由司机送 往饶平县"水房"的违法犯罪事实。

于是,办案民警分两路进行抓捕。一组在 潮州市饶平某村庄一处民房内抓获5名犯罪嫌 疑人。另一组同时收网,成功抓获4名司机。

目前,以上犯罪嫌疑人均已依法采取刑事 强制措施,该案仍在进一步侦办中。

雨天爆胎 小车"玩漂移"

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯 员/姚禹)近日,在沪昆高速公路株洲段(西往东 1002公里)发生一起单方交通事故,一辆小车因 车辆爆胎,失控撞上路边护栏。

小车行车记录仪画面显示,当时正值下雨, 路面湿滑,车子在快车道正常行驶时,突然失控 侧滑发生旋转撞上右侧护栏,最终停在应急车

"突然爆胎,我往这边打方向盘,结果打不 过来!"驾驶员李某表示,小车在行驶过程中左 后轮突然爆胎,造成车辆失控,从而导致事故发 生。所幸车上人员均系了安全带,没有造成人

省高警局株洲支队民警查看现场表示,车 辆左后轮是侧面爆开了,很有可能是轮胎有暗 伤。如果是刮到了东西,驾驶员一般会有感 觉。建议驾驶员出车之前,尤其是跑高速公路 还是要对车辆细致地进行检查。

民警对李某进行了安全教育,对其机动车 在高速公路上发生事故后不按规定设置警告标 志的违法行为依法处以罚款200元、驾驶证记3 分的行政处罚。李某负此次事故的全部责任。

社区开办国学"小课堂"已5年 不少孩子放下手机捧起书本

株洲晚报融媒体记者/旷昆红 通讯员/吴楚嫣

"一礼,天地国家;二礼,祖宗父母;三礼, 古圣先贤及天下师长……"4月8日上午9点, 荷塘区宋家桥街道"小课堂"如期开课,师生首 先端身肃立三拜礼。这一国学"小课堂"已持 续5年,一周开展5次,开展国学经典念诵和国

○ 构建协同育人新格局

小朋友捧着比自己的脸还大的电子产品 玩得不亦乐乎,这样的场面很常见。对此,家 长多数时候无计可施。和居民接触过程中,芙 蓉社区和四三零社区工作人员都注意到了这 个问题。

2017年,宋家桥街道引入"美乐爱觉"公益 项目,在这两个社区开展国学"小课堂",针对 4-12岁的孩子,以家庭教育为主要突破口,充 分挖掘家庭和社会的教育功能和资源,倡导家 长带领孩子"放下手机,捧起书本",构建"社会 组织+家庭+志愿者"关爱儿童成长服务新格 局,形成多元主体条件下协同育人的长效运行

架起孩子成长阶梯

5年下来,参加国学"小课堂"的家庭受益 匪浅,家长们明显感受到了孩子的变化。"以前 没读的时候,孩子在学习上有点懒散,读了几 年国学经典后,孩子慢慢变得能按时起床,读 书积极性也提高了。""'小课堂'对孩子的语言 发展、文字理解都是非常有益的。""在共读过 程中,作为家长,我也学习了很多知识,对孩子 教育也越发有了章法。

在国学"小课堂"上,志愿者根据儿童实际 情况,分为国学小中大班及国医班,教授不同 的内容,结合经典从儿童认知出发,引入"读 书、锻炼、责任"六字理念,引导孩子做"自己的 取经人",培养其意志品质、自主性、自信心及 社会适应能力。

"小课堂"开展以来,先后获得"株洲市最 佳志愿服务项目""株洲市终身学习品牌项目" "湖南省终身学习品牌项目"等荣誉。

🔘 打造家门口的"15分钟文化圈"

"将国学课堂活动开办到小区,不仅能拉 进家庭与家庭之间的距离,还让诵读经典之风 浸润社区。"芙蓉社区负责人田君臻说。

家门口的"小课堂"开办5年来,已经上了 630余次课,受益人数达万余人次,通过打造家 门口的"15分钟品质文化生活圈",推动"幸福 就在家门口"落地落实。

如今,国学诵读的朗朗书声已成为街道的 一道靓丽风景,为辖区居民精神文明建设和家 风家教建设增光添彩,芙蓉社区也因此获得了 "书香社区"称号。

电梯维保超期、景观池干涸、多处天井玻璃破损…… 世贸广场一期业主自揭"家丑"



▲封住地下车库天井的玻璃破损。



▲小区污水井盖子打开,存在安全隐患。

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平)4 月8日,荷塘区茨菇塘街道前进社区世贸 广场一期小区多名业主"邀请"记者对小区 环境进行体验,要求曝光该小区存在的一

○ 业主、保洁员坐电梯受惊吓

些脏乱差问题。

世贸广场一期小区有居民楼6栋,不 少居民2012年开始入住。

业主领着记者在1栋2单元、4栋2单 元、3栋1单元查看了电梯内的特种设备使 用标志。标志上面显示,维保单位为湖南三 汇电梯有限公司,"下次检验日期"为"2023 年3月",检验时间已超期。记者致电标志 上留的应急救援电话。对方称,他已没在维 保单位工作,要求拨打物业公司电话。

在4栋2单元,保洁员反映,她当天早 上乘坐电梯时,就遭遇了电梯突然往下掉, 受到惊吓。在现场,66岁的唐女士在入户 大厅背靠墙壁演示了在3个月前遭遇电梯 掉层的经历。

上海永升物业管理有限公司株洲分公 司株洲世贸广场物业服务中心工作人员称 电梯已按时维保,因盖章等流程耽误了时 间,将于本周内对电梯内的特种设备使用

○多处天井玻璃破损 部分公共设施被占用

景观池自2019年来,长期处于干涸状 态。部分绿化带光秃秃,绿化带内的枯枝未 进行清理。有污水井井盖破损,井盖搁置在 几根木棍上面,有垃圾桶未及时清理……

业主们领着记者在小区查看了上述

通过对地下车库的天井进行检查发 现,遮盖天井的钢化玻璃普遍有破损,有部 分玻璃已塌陷,用塑料布、木棍遮盖。

小区游泳池被围住,泳池旁的公共厕所已 被改成更衣室。业主反映,位于楼下的活动中 心也被占用,并装门、上锁,准备对外出租。

开奖 (开奖日期:2023年4月10日) -

福彩 七乐彩 第2023039期 中奖号码:03 09 11 15 18 23 25 17 3D 第2023090期 中奖号码:274

排列3 第23090期 中奖号码:5 8 5 排列5 第23090期 中奖号码:5 8 5 9 7 大乐透 第2023039期 中奖号码:02 24 26 30 34 06 07

不好了。一听到流水声就想尿尿,刚有尿意就 成小分子活性肽。 尿了裤子,根本来不及上厕所。咳嗽一声就漏 尿,出门要穿尿不湿。真是令人心烦意乱。"

不用怕! 不害怕! 快用【固泉肾 频、尿急、尿不尽、起夜多、睡不好,尿失 禁、夫妻生活有心无力。

【固泉肾宝】采用六百年宫廷秘方,全 国独家专利产品,具有固肾补虚、缩尿止 遗的功效。同时,本品古方新用,采用现 申领热线:400-189-2991 代高新科技——小分子活性肽萃取技术, 手机/微信:186-6370-7419

"每晚起夜四五次,甚至七八次。睡眠也 将方中的道地药材进行超浓缩提取,提炼

通过新科技生产的【固泉肾宝】比传 统方法浓度高、效果好。

好消息! 厂家惠民免费体验活动正式 宝】! 专门针对中老年人肾亏、肾虚、尿 开始。如果您长期为尿频、尿急、起夜多、 尿失禁、夫妻生活有心无力所困扰,请速来 电领取体验装一份。另送健康保健贴一 盒,本活动仅限3天!

龙马精神 10:00 11:00 2:20 13:20 13:20 13:50 21:30 22:30 18:00 18:40 19:20 20:20 11:40 15:50 18:00 21:00 21:40 22:45 铃芽之旅 10:30 11:30

12:45 13:45 15:00 16:00 购物公园五 17:15 18:15 19:30 20:30 21:45 22:45

保你平安 11:20 13:25 15:30 17:35 19:40 21:45 28106878 忠犬八公 09:50 12:10 忠犬八公 09:50 12:10

14:30 16:50 19:10 20:10 14:40 15:40 16:20 17:00 名侦探柯南:贝克街的亡灵

> 芦淞区钟鼓岭七星潮流 楼(株洲书城 对面)









微信公众号